
COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 122 del 16/05/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: AUTORIZZAZIONE PER UTILIZZO STRUMENTAZIONE TELELASER 
ULTRALYTE, PER IL PERIODO MAGGIO-OTTOBRE 2006, PRESSO 
IL COMUNE DI CARTIGLIANO.

     L'anno duemilasei, addì sedici del mese di  maggio, alle ore  19.30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 
all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco
LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco
ZONTA sig. Natale                        Assessore
ZEN sig. Giovanni                        Assessore
GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore
MOTTES sig. Maurizio                     Assessore
BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore
BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti     0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : AUTORIZZAZIONE PER UTILIZZO STRUMENTAZIONE TELELASER 
ULTRALYTE, PER IL PERIODO MAGGIO-OTTOBRE 2006, PRESSO IL 
COMUNE DI CARTIGLIANO.

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Visto il D.Lvo 30.04.1992 n. 285 e il Regolamento di esecuzione e di attuazione del nuovo 
codice della strada 16.12.1992, n. 495 e successive modificazioni;
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
Acquisiti  i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1) di autorizzare l'utilizzo della strumentazione tecnica "Telelaser Ultralyte" matricola n. 
UL003586 in dotazione al Corpo di Polizia Locale di Rosà, per servizi di controllo della 
velocità nel territorio del Comune di Cartigliano, per circa 15 servizi dal corrente mese di 
maggio 2006  al 31 ottobre 2006, quantificando il costo di € 55,00 per ogni servizio, a 
condizione che l'utilizzo della strumentazione tecnica sia fatto con la presenza di personale 
appartenente al Corpo di Polizia Locale di Rosà;

2) di introitare il costo quantificato di € 55,00 per ogni servizio, da liquidarsi da parte del 
Comune di Cartigliano a favore del Comune di Rosà a conclusione dei servizi programmati, al 
capitolo n. 30509400945 "Rimborsi diversi";

3) di trasmettere la presente deliberazione al Comune di Cartigliano.

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE
 (Fulvio Brindisi )

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.
[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  18 maggio 2006

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 123 del 16/05/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: APPROVAZIONE CONVENZIONI CON LE ASSOCIAZIONI 
CONSULTA PER L'AMBIENTE E ALPINI DI ROSÀ PER LA 
MANUTENZIONE RISPETTIVAMENTE DEL BOSCO DI CAMPAGNA 
"SCHALLSTADT" E DELLE PISTE CICLABILI VIA LIVELLONI E 
BALBI.

     L'anno duemilasei, addì sedici del mese di  maggio, alle ore  19.30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 
all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco
LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco
ZONTA sig. Natale                        Assessore
ZEN sig. Giovanni                        Assessore
GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore
MOTTES sig. Maurizio                     Assessore
BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore
BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti     0 



Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 



OGGETTO : APPROVAZIONE CONVENZIONI CON LE ASSOCIAZIONI CONSULTA PER 
L'AMBIENTE E ALPINI DI ROSÀ PER LA MANUTENZIONE 
RISPETTIVAMENTE DEL BOSCO DI CAMPAGNA "SCHALLSTADT" E DELLE 
PISTE CICLABILI VIA LIVELLONI E BALBI.

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
Acquisiti  i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1) di approvare le bozze di convenzione allegate per regolare i rapporti fra questo Ente e le 
associazioni relativamente alla manutenzione del bosco di campagna Schallstadt e delle piste 
ciclabili Livelloni e Balbi dando atto che da parte dei soggetti succitati verrà svolta la 
manutenzione mediante gestione diretta, con personale ed attrezzature propri;

2) di dare atto che il  contributo annuale del Comune è fissato in € 2.800,00 per il bosco di 
campagna "Schallstadt" gestito dalla Consulta per l'Ambiente e € 1.500,00 per le piste 
ciclabili Balbi e Livelloni gestite dagli Alpini di Rosà, per l'ammontare complessivo di € 
4.300,00.= di contributo;

3) di demandare al Dirigente del Settore Lavori Pubblici ed Ecologia la stipula della 
convenzione e gli adempimenti necessari per l’impegno di spesa, il controllo dei lavori e la 
liquidazione del contributo.

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE
 (Fulvio Brindisi )

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.
[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  18 maggio 2006

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 124 del 16/05/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: PATROCINIO ALLA MANIFESTAZIONE "CONCORSO IPPICO 
INTERNAZIONALE CSI 3 STELLE ROSA'- CONCORSO DI SALTO 
OSTACOLI" ORGANIZZATA DALL'ASSOCIAZIONE LE ROANE.-

     L'anno duemilasei, addì sedici del mese di  maggio, alle ore  19.30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 
all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco
LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco
ZONTA sig. Natale                        Assessore
ZEN sig. Giovanni                        Assessore
GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore
MOTTES sig. Maurizio                     Assessore
BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore
BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti     0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : PATROCINIO ALLA MANIFESTAZIONE "CONCORSO IPPICO 
INTERNAZIONALE CSI 3 STELLE ROSA'- CONCORSO DI SALTO OSTACOLI" 
ORGANIZZATA DALL'ASSOCIAZIONE LE ROANE.-

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
Acquisiti  i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1) di concedere il patrocinio dell'Amministrazione Comunale alla manifestazione denominata 
C.S.I. 3 Stelle Rosà - Concorso di Salto Ostacoli Internazionale organizzata dall'Associazione 
Dilettantistica di Equitazione "Le Roane" con sede in Via Roane 25/c - Cusinati di Rosà in 
programma per i giorni 9-10-11 giugno 2006.

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE
 (Fulvio Brindisi )

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.
[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  18 maggio 2006

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 125 del 16/05/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: CONCESSIONE DI PATROCINIO ALL'ASSOCIAZIONE 
CULTURALE "KOREOS DANZA" PER LO SPETTACOLO "STORIA 
DI UNA GABBIANELLA E DEL GATTO CHE LE INSEGNO' A 
VOLARE " DEL 06 GIUGNO 2006.

     L'anno duemilasei, addì sedici del mese di  maggio, alle ore  19.30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 
all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco
LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco
ZONTA sig. Natale                        Assessore
ZEN sig. Giovanni                        Assessore
GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore
MOTTES sig. Maurizio                     Assessore
BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore
BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti     0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 



Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 



OGGETTO : CONCESSIONE DI PATROCINIO ALL'ASSOCIAZIONE CULTURALE 
"KOREOS DANZA" PER LO SPETTACOLO "STORIA DI UNA GABBIANELLA 
E DEL GATTO CHE LE INSEGNO' A VOLARE " DEL 06 GIUGNO 2006.

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
Acquisiti  i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1. di concedere il Patrocinio dell'Amministrazione Comunale alla spettacolo  proposto da 
"Koreos Danza" di Rosà,  martedì 6 giugno 2006 presso il  Teatro Montegrappa, con il titolo: 
"Storia di una gabbianella e del gatto che le insegnò a volare"Rassegna di danza".

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE
 (Fulvio Brindisi )

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.
[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  18 maggio 2006

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 126 del 16/05/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: CONCESSIONE PATROCINIO PER MOSTRA DI LIBRI PER 
BAMBINI REALIZZATI DAGLI STUDENTI DELL'ISTITUTO 
STATALE D'ARTE "G.DE FABRIS" DI NOVE DA ALLESTIRE 
PRESSO I LOCALI DELLA BIBLIOTECA COMUNALE.

     L'anno duemilasei, addì sedici del mese di  maggio, alle ore  19.30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 
all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco
LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco
ZONTA sig. Natale                        Assessore
ZEN sig. Giovanni                        Assessore
GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore
MOTTES sig. Maurizio                     Assessore
BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore
BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti     0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 



Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 



OGGETTO : CONCESSIONE PATROCINIO PER MOSTRA DI LIBRI PER BAMBINI 
REALIZZATI DAGLI STUDENTI DELL'ISTITUTO STATALE D'ARTE "G.DE 
FABRIS" DI NOVE DA ALLESTIRE PRESSO I LOCALI DELLA BIBLIOTECA 
COMUNALE.

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
Acquisiti  i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1. di concedere  il patrocinio comunale all’iniziativa della classe 3^ del Liceo d’Arte di realizzare 
una serie di libri illustrati per bambini e di concedere gli spazi della biblioteca comunale per 
allestire una mostra dei suddetti lavori;

2. di dare atto che l'iniziativa comporterà una minima spesa da parte del Comune, per la 
realizzazione delle locandine da stampare in digitale su file elaborato dagli studenti e per 
l'eventuale rinfresco da allestire in occasione dell'inaugurazione della mostra, attingendo dai 
capitoli di spesa della biblioteca e dagli impegni relativi alle piccole spese;

3. di demandare al Responsabile dell’Area Economico Finanziaria Socio Culturale e Gestione del 
Personale  l’adozione degli adempimenti necessari e conseguenti alla presente deliberazione.

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE
 (Fulvio Brindisi )

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.
[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  18 maggio 2006

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 127 del 16/05/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: CONCESSIONE DEL PATROCINIO E PARTECIPAZIONE ALLE 
SPESE ORGANIZZATIVE DELLA FESTA DEL GIOVANE LAUREATO.

     L'anno duemilasei, addì sedici del mese di  maggio, alle ore  19.30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 
all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco
LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco
ZONTA sig. Natale                        Assessore
ZEN sig. Giovanni                        Assessore
GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore
MOTTES sig. Maurizio                     Assessore
BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore
BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti     0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : CONCESSIONE DEL PATROCINIO E PARTECIPAZIONE ALLE SPESE 
ORGANIZZATIVE DELLA FESTA DEL GIOVANE LAUREATO.

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
Acquisiti  i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1. di concedere il patrocinio comunale alla 5^ Festa del Giovane Laureato che si terrà il prossimo 
8 giugno 2006 presso la Sala Consiliare;

2. di contribuire alle spese organizzative della Festa del Giovane Laureato per una cifra pari a 
1.000,00.- Euro comprensiva dei costi per la stampa dei manifesti, per il rinfresco e per l’acquisto 
del premio-ricordo da consegnare ai giovani neolaureati;

3. di demandare al Responsabile dell’Area Economico Finanziaria Socio Culturale e Gestione del 
Personale l'assunzione dell’impegno di spesa e l’adozione degli adempimenti necessari e 
conseguenti alla presente deliberazione.

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE
 (Fulvio Brindisi )

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.
[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  18 maggio 2006

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 128 del 16/05/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: CONCESSIONE PATROCINIO E CONTRIBUTO STRAORDINARIO 
ALLA "POLISPORTIVA S.ANNA 03" DI ROSA' PER 
PARTECIPAZIONE FASI FINALI NAZIONALI TORNEO DI CALCIO 
CSI

     L'anno duemilasei, addì sedici del mese di  maggio, alle ore  19.30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 
all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco
LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco
ZONTA sig. Natale                        Assessore
ZEN sig. Giovanni                        Assessore
GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore
MOTTES sig. Maurizio                     Assessore
BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore
BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti     0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 



Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 



OGGETTO : CONCESSIONE PATROCINIO E CONTRIBUTO STRAORDINARIO ALLA 
"POLISPORTIVA S.ANNA 03" DI ROSA' PER PARTECIPAZIONE FASI FINALI 
NAZIONALI TORNEO DI CALCIO CSI

         

LA GIUNTA COMUNALE

  Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Viste le competenze comunali in materia di interventi contributivi a sostegno di associazioni 
diverse  operanti all'interno della comunità locale, e delle iniziative di carattere sociale e 
culturale, come previsto dal Regolamento Comunale adottato con Delibera di Consiglio 
Comunale n. 130 del 12 novembre1998 e successivamente controdedotta con Delibera di 
Consiglio Comunale  n. 155/98 modificato con delibera di Consiglio Comunale n° 90 del 04 
settembre 2000;
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
Acquisiti  i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

di concedere il patrocinio del Comune di Rosà ed un contributo straordinario di euro 1.
1.500,00.- alla "Polisportiva Sant'Anna 03" di Rosà per le motivazioni in premessa; 

di demandare al Responsabile dell'Area Economico Finanziaria Socio Culturale e Gestione 2.
del Personale gli atti necessari e conseguenti alla presente deliberazione compreso 
l'impegno di spesa.

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE
 (Fulvio Brindisi )

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.
[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  18 maggio 2006

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 129 del 16/05/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: PATROCINIO E CONTRIBUTO PER LA FESTA DELLA 
TREBBIATURA E DELLA MIETITURA ANNO 2006.

     L'anno duemilasei, addì sedici del mese di  maggio, alle ore  19.30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 
all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco
LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco
ZONTA sig. Natale                        Assessore
ZEN sig. Giovanni                        Assessore
GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore
MOTTES sig. Maurizio                     Assessore
BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore
BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti     0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : PATROCINIO E CONTRIBUTO PER LA FESTA DELLA TREBBIATURA E 
DELLA MIETITURA ANNO 2006.

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
Acquisiti  i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1. ) di predere atto che la Festa della Mietitura e la Festa della Trebbiatura anno 2006 
verranno organizzate dal Quartiere Cà Dolfin;
2. ) di concedere il patrocinio alla Festa della Mietitura prevista per domenica 24 giugno e alla 
Festa della Trebbiatura prevista per venerdì 30 giugno, sabato 1 luglio e domenica 2 luglio 
2006;
3. ) di concedere al Quartiere Cà Dolfin, nella persona del suo Presidente Sig. Ferraro Gianni 
Domenico, un contributo per l'organizzazione dell'intera manifestazione (Festa della Mietitura 
e Festa della Trebbiatura) di € 3.500,00;
4. ) di concedere un contributo al gruppo Amici Tradizioni Contadine Venete, nella persona del 
Presidente Sig. Bertozzo Vittorio, di € 1.500,00 per l'organizzazione della Festa del Pane che 
si terrà nell'ambito della Festa della Trebbiatura;
5. ) di anticipare al Comitato del Quartiere Cà Dolfin, nella persona del suo Presidente Sig. 
Ferraro Gianni Domenico  e al gruppo Amici Tradizioni Contadine Venete, nella persona del 
Presidente Sig. Bertozzo Vittorio, il 75% del contributo e di liquidare il saldo alla 
presentazione di un idoneo rendiconto;
4. ) di demandare al Responsabile competente la predisposizione di tutti gli atti necessari e 
conseguenti al presente provvedimento, compreso il relativo impegno di spesa. 

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE
 (Fulvio Brindisi )

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.
[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  18 maggio 2006

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 130 del 16/05/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: CONTRIBUTO ALLA COOPERATIVA DI GARANZIA 
BASSANO-MAROSTICA ANNO 2006.

     L'anno duemilasei, addì sedici del mese di  maggio, alle ore  19.30, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 
all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco
LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco
ZONTA sig. Natale                        Assessore
ZEN sig. Giovanni                        Assessore
GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore
MOTTES sig. Maurizio                     Assessore
BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore
BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti     0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : CONTRIBUTO ALLA COOPERATIVA DI GARANZIA BASSANO-MAROSTICA 
ANNO 2006.

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
Acquisiti  i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1. ) di assegnare alla Cooperativa Artigiana di Garanzia "Bassano - Marostica" con sede in 
Bassano del Grappa Via San Pio X, 75 - un contributo economico per l'anno 2006 pari a € 
2.000,00;
2. ) di demandare al Responsabile competente il presente provvedimento per l'assunzione 
dell'impegno di spesa e l'adozione di tutti gli adempimenti necessari e conseguenti.

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE
 (Fulvio Brindisi )

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.
[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  18 maggio 2006

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 


